

萧山有个“横店” 10月份接待剧组100来个

■记者 童志辉

一年一度的“双十一”临近,打开手机,扑面而来的便是电商们花式多样的促销广告。这些广告片的拍摄制作说不定就来自所前镇金山村一个叫源菜片场的地方。

“光这个10月,我们就接待了100来个剧组,全是来拍‘双十一’广告片的。”27日上午,杭州源菜文化传媒有限公司创始人胡源终于从忙碌的工作中解放出来,面对园区内空旷的摄影棚,他笑着说:“大家拍摄完了都开始忙后期制作了。”

毕业于浙江传媒学院的胡源,是名“85后”,在传统媒体摸爬滚打数年后,选择了自主创业。从2015年在杭州滨江创建公司,到2017年整体搬迁到所前金山村,再到如今占地20多亩的源菜片场,他一路走来,用

激情点燃创业梦想,也让“萧山的横店”逐渐成形。

由厂房改建而成的源菜片场,外观并不起眼,进入园区才发现别有洞天。除了办公区域,里面分布着4个专业摄影大棚,其中最大的棚面积达1000平方米。而且,每个棚内可根据剧组要求随意布景。

“你看空中铺设的轨道,上面是可以走人的。棚内还安排了化妆间和演员休息室。”工作人员小李介绍说,源菜片场主要接拍广告和综艺剧组,每年来的剧组有几千个,其中不乏一线明星、知名艺人和编导。“按照保密协议,我们不能泄露拍摄信息。但几年下来,来的大咖有百余人。”

小李还透露,之前有个网红艺人被自己的团队泄密,导致围观片场的群众和粉丝蜂拥而至,甚至引来了警察。有些明星来还带

着安保人员,凭手牌进出摄影棚。

除了可搭建的2000平方米影视制景棚,园区还有3000平方米影视实景棚,包括居家、办公、医院等多个场景。“近年来,我们在接拍商业广告的同时,还策划、参与了多部网剧的拍摄,比如《法医秦明》《彩虹的动力》《人体快递》等,在圈内的影响力越来越大。”胡源表示,作为一家专业提供影视器材及人员服务的影视公司,他们从影视拍摄基地到制片,从摄影器材租赁到摄影职业技能培训,基本实现了全链条、全周期服务。目前公司常年合作的导演、摄影师、制片人达百余名,常年合作公司600余家,参与制作影视剧数十部、TVC广告数千条。



扫一扫 查看更多内容

中国银行杭州市分行入驻钱江世纪城

■记者 吕术艳 通讯员 俞婧

本报讯 近日,记者从钱江世纪城管委会获悉,中国银行杭州市分行正式入驻钱江世纪城,世纪城银行总部“朋友圈”再扩大,钱塘江金融港湾核心区再添新成员。

中国银行杭州市分行将与萧山区、钱江世纪城开展全面合作,加大金融服务保障力度和深度,为区域金融产业发展注入新的活力,实现多方共兴共荣共赢。

中国银行杭州市分行下辖14家管辖支行和2家直管经营性支行,共有网点114家,在岗员工2800

余人。近年来,该行大力支持杭州实体经济转型升级和经济社会高质量发展,并在2020年度在杭银行机构支持杭州市经济社会发展综合评价中获评第一等次。

作为全省倾力打造的钱塘江金融港湾核心区,钱江世纪城持续招大引强、招强引优,吸引了一批银行总部和金融机构纷至沓来。目前,已落地化传财务、盛达期货、信达期货等金融持牌机构5家,浙商银行、省交投金融中心、浙商银行、江苏银行等省级及以上金融机构5家,各类金融投资类公司达200余家,金融业已成为世纪城重要支柱产业及税收来源。

衙前开展“美丽乡村现场会”志愿者培训

■首席记者 何可人 通讯员 华兴桥

本报讯 为迎接全省深化“千万工程”建设新时代美丽乡村现场会,擦亮衙前“华姐”“虎哥”志愿者金名片,近日,衙前镇开展“美丽乡村现场会”志愿者培训,来自该镇各村社、企事业单位的51名志愿者参加。

区志愿者工作指导中心老师结合各点位志愿者岗位特点和现场会的要求,通过经验分享、现场演示、场景模拟、交流讨论等形式,从服务礼

仪、引导指示、交流服务等方面,阐述了志愿者的服务定位和服务技巧。衙前镇有关负责人就现场会的基本知识进行了讲解。“希望通过本次培训,进一步提升志愿者的服务能力,以最饱满的精神状态做好现场会志愿服务工作。”衙前镇有关负责人表示。

据悉,全省深化“千万工程”建设新时代美丽乡村现场会即将在我区召开,衙前镇凤凰村作为备选考察点之一。目前,衙前镇正全力抓好各项筹备工作。

新街推进环境整治“十清”“六到位”

■记者 张旭 通讯员 金雪飞

本报讯 山末址村和盛乐村加大拆违和房前屋后堆积物清理力度,加快建设弱电上改下、农村生活污水管道铺设等工程;同兴村紧扣时间节点,每天列出工作表,对表推进;盛东村干部和施工单位人员加班加点工作,环境整治进入最后冲刺阶段……当下的新街,按下了推进城郊接合部环境综合整治“快进键”。

自10月25日街道启动“迎亚运”环境整治月活动,围绕环境卫生“十清”及垃圾分类“六到位”开展行

动。“十清”,即针对街道全域范围内堆积物、杂草淤泥、吊挂物、牛皮癣、杂乱飞线、油污污渠、破损围墙围挡、道路坑洼、乱涂乱画(违法广告)、标识标牌等十大环境乱象问题开展清零行动。“六到位”即确保分类参与、分类投放、分类清运、分类覆盖、分类宣传和“四定一撤”模式推进到位。

在推进整治行动中,街道更加注重日常检查和引入考核机制,做好一篇长效管理文章,实行“红黄黑榜”考评通报制,每周对村社、建筑工地、规模以上企业的环境卫生及垃圾分类整治情况实行量化检查考评。



老来乐

下下棋、打打球、看看书,日前,新街街道新宜社区老年活动中心试运行,给广大老年朋友提供了一个休闲娱乐的互动空间。

记者 范方斌 摄



俊良社区:借地修建停车场 缓解居民停车难

■记者 朱林飞 通讯员 沈艺

停车位不足是每个老旧小区都存在的问题。这两天,城厢街道俊良社区居民沈师傅路过崇明路时,发现路东侧多了一个临时停车场。他走进去数了数,里面划了53个停车位,柏油路面是新铺的,踩上去弹力十足。

沈师傅跑去社区了解情况,工作人员告诉他,为缓解居民停车难,最近小区边上新建了2个临时停车场,可增加125个停车位。“停车场啥时对外开放,我先报个名。以前晚上迟点回家,车子在小区里绕来绕去,就是找不到停车位。”沈师傅说。

今年8月底,有不少居民反映小区道路被私家车占停,影响交通出行及消防安全。为解决这一难题,社区想到了边上的两块空地:一块在南面,位于崇明路东侧;一块在东面,位于仙家里路南侧。这两块空地是仙家里社区城中村改造房屋拆迁后的零星土地,一直没有开发利用。

能否利用这两块空地建临时停车场,缓解居民停车难?社区把想法跟街道汇报后,得到了相关部门的支持。10月初,工人进场施工,先将建筑垃圾进行清理,并在四周砌起围墙。这两天,停车场路面已经完成硬化,并划好了停车位,接下去还将安装道闸

和岗亭。

街道城管办工作人员说,两个临时停车场建好后,可提供125个停车位,将移交给俊良社区进行封闭管理,原则上只接受本社区居民停车,一定程度上可缓解居民停车难。

停车费怎么收?后续管理怎么做?随着2个停车场施工进入收尾阶段,社区正在制定相关方案。因为主要服务于本社区居民,收费也会低于一般的经营性停车场。



资产配置正当时

■通讯员 黄芳

在多变的市场中,科学多元的资产配置,是我们获得长期良好回报的基石。所谓资产配置,通俗来讲,就是“不要把鸡蛋放在一个篮子里”,那么,我们应该如何根据市场的变化来做好资产配置呢?

首先,了解主流资产风险收益特征,以及不同资产间的相关性情况。目前,市场上存在丰富的大类资产,如股票、债券、基金、商品、海外资产等。投资者不妨从部分主流资产下手,了解这些资产自身的投资特色、风险收益特征等。同时,还需

要了解不同资产之间的关系,即相关性情况。例如,股票、债券之间的相关性,黄金、美元之间的相关性,明白其中的“跷跷板效应”,投资者可以利用资产之间的弱相关,构建资产配置组合,以起到投资互补、风险分散的作用。

其次,明确风险偏好和投资目标,选择合适的资产,以合适的比例进行配置。不同的投资者有着不同的风险偏好和投资目标,自然需要构建不同的资产配置组合,不能一概而论,也不能照搬照抄。所有的配置情况,都需要契合自身的实际情况。例如激进型投资者,愿意承受较大的风险以获得更高回报的,可

以在资产配置中适当提高权益类资产的配置比例;而如果是稳健型投资者,那在资产配置中则需要考虑以固收类资产为主的产品配置。

再次,结合生命周期、市场环境等变量,适时调整优化资产配置组合。纵然找到适合自己的资产配置方案,我们也不能一路到底不做变化。资产配置是一个动态的过程,需要随着市场环境的变化及自身收入情况、年龄情况的变化进行同步优化调整。

那么,如何找到适合自己的资产配置,并动态调整,中行的理财经理可以为您一站式服务,如有需要,欢迎随时联系

中国银行各网点。



工行萧山分行 上门开展人民币 防伪识别小课堂

■通讯员 张亚红

为进一步深化人民币顺畅流通,同时也为筑牢堵截假币的坚实防线,近日,中国工商银行萧山分行营业部本级为山姆会员商店杭州萧山分店全体收银员上了一堂精彩纷呈的人民币鉴别课。

首先,现金面对面展示。网点工作人员将100元、50元、20元等各类面值的人民币进行逐一讲解,对每一个鉴别要点进行详细分析,从白水印到开窗安全线,从纸币水印到横竖双号码,同时结合2009版和2015版的区别进行重点讲解,确保收银员在收到人民币后第一时间快速判断人民币真伪。

其次,技巧一对一传授。让每位收银员通过触摸真钞真实感受触感,观察变色光彩光变面额数字,并将这两大易于公众识别的特征进行重复学习。同时通过一对一交流确保每位员工都掌握到技巧。

最后,知识问答来检验。结束所有的讲解后,工作人员提出了5个小问题检验大家的学习成果,从鉴别标识的回到人民币反面图案的抢答,大家都积极参与并回答正确,印证了此次培训的效果。

该行相关工作人员表示,希望通过这类人民币鉴别小课堂活动,进一步提升一线现金从业人员的人民币鉴别能力。



工行萧山分行营业部工作人员分享人民币鉴别小知识。

资金周转不用慌 惠农e贷帮您忙

惠农e贷是什么?

惠农e贷是中国农业银行专为广大农民量身打造的便捷高效线上贷款产品,一部手机实现在线申请、在线取款、在线还款,农民足不出户办理贷款。

惠农e贷的特点:

快——批量作业、自动授信、自动放贷,线上7x24小时服务。
准——精准对接贷款需求,系统自动核定贷款额度。
简——申请简便,即可手机银行线上

自助申请,也可网点柜台提交申请,借款还款手机分分钟搞定。

信——符合条件可办理纯信用无担保贷款,也可选用抵押、保证担保贷款。

惠——利率优惠、随借随还、循环使用,实际使用贷款按日起息,不用款不计利息。

在哪里申请? 打开农行掌上银行,点击上方“版本”按钮;切换到“乡村版”;点击“惠农e贷”;点击“立刻申请”。或者也可以咨询当地的农行网点。

>>>温馨提示<<<

1. 惠农e贷贷款额度3000元起步,最高不超过50万元,具体贷款期限根据您的生产经营周期及收入等情况综合确定,最长不超过8年。

2. 惠农e贷贷款利率根据您的信用状况、担保方式等情况综合确定。还款方式根据贷款期限可灵活选用定期结息到期还本、一次性利随本清、等额本息分期

还款等多种方式。

3. 贷款条件:品行端正、信用记录良好;有固定生产经营项目,有稳定收入来源;提供真实、准确、有效的家庭资产、经营、收入等信息资料。

4. 具体政策详询95599或当地农业银行网点。

农行萧山分行咨询电话:
89577933、89577849
网上银行: http://abchina.com

中国工商银行



微信首绑工行信用卡有优惠

有效。活动名额有限,先到先得。

绑卡流程:

客户可通过中国工商银行手机银行App,进入页面“最爱——全部——一键绑卡”功能绑定工行卡,或在微信App直接完成绑卡操作。

活动细则:

1. 该活动所赠立减金,已包括“工享·首绑有礼”首绑信用卡赠送微信10元消费立减金;使用立减券时,客户需使用工行信用卡进行微信支付消费,且两张立减

金需用于两笔不同订单消费;2. 同一微信账户、同一身份证号、同一手机号码、同一终端、同一银行账户(主附卡视同一账户),满足以上任一条件均为同一客户;3. 使用立减券完成的订单,如发生退货,则按比例退还客户实际支付的金额。客户发生退货或撤销交易视为客户优惠已使用,后续不予补发;4. 参与活动客户需符

合工行以及微信支付系统规则,如因个人交易行为触发平台风控导致无法参加活动,不提供补偿;5. 在法律许可范围内,工行有权修订本活动条款及细则、暂停或取消本活动,并在披露通知后生效。如参与活动的持卡人对于微信支付随机立减活动有疑问,可致电95588客服进行咨询。

ICBC 中国工商银行 萧山分行 特约
萧山分行营业部: 82665036
江南支行: 83696913 江东支行: 82555768
网址: WWW.ICBC.COM.CN